
 

 



 

 

 

 :إلصحيحة/ باستخدإم إلجدول إلدوري للعناصر، إختر إلؤجابة 1س
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ن إلمسال - درجات إلغليان إلعادية إلمذكورة أعلاه. يمكن تفست  درجة إلغليان لها هاليدإت إلهيدروجي 

ا  ؟ HFإلمرتفعة نسبيًّ ا بأي مما يلي
ً
إ صحيح ً  تفست 

ي القطب أصغر.  HF)أ( جزيئات 
 لها عزم ثنائ 

 هو أقوى حمض.  HF)ب( 
ي الماء.  HF)ج( 

 
ا ف

ً
 أقل ذوبان
  إلى تكوين روابط هيدروجينية.  HF)د( تميل جزيئات 

2- CH3-CH2-OH  78يغلي عند °C  وCH3-O-CH3   24 −يغلي عند °C  ، ن عل إلرغم من أن كلا إلمركبي 
ي درجات إلغليان ؤلى إختلاف 

ن
عزى هذإ إلإختلاف ف

ُ
كيب. يمكن أن ي ي لهما نفس إلتر

ن
 ...ف

                                   أ( الكتلة الجزيئية)
  ب( الكثافة)
                                          ج( الحرارة النوعية)

 )د( الرابطة الهيدروجينية
3- X = CH3-CH2-CH2-CH2-CH3        

      Y = CH3-CH2-CH2-CH2-OH                   
      Z = HO-CH2-CH2-CH2-OH              

إ ؤلى مفاهيم إلقطبية وإلرإبطة إلهيدروجينية، أيُّ -
ً
تيب إلصحيح  إلإختيارإت إلتالية يعتر عنإستناد إلتر

ي إلماء؟
ن
 حسب زيادة ذوبانيتها ف

    Z < Y < X ( أ)
   Y < Z < X  (ب)

  Y < X < Z     )ج(
         X < Z < Y)د( 
ي تجعل إلحياة ممكنة علي سطح إلأرض.......................... -4

 هي إلتر
 التناسقيةأ( الرابطة )
 ب( رابطة تساهمية قطبية)
  ج( الرابطة الهيدروجينية)

 )د( الرابطة الفلزية

ن   درجة إلغليان هاليدإت إلهيدروجي 



 

 

ي إلدورة إلثالثة  يقع (X) إلعنصر -5
ن
ونات إلتكافؤ ف ونات مستوى إلطاقة  بهوعدد ؤلكتر نصف عدد ؤلكتر

 .إلأول
ي بـ  (Y) إلعنصر -  

ن
ون  P1 3ينتهي توزيعه إلؤلكتر

ي هو إلإختيار إلصحيح؟- 
ر
  أيٌّ من إلآن

 (X) له درجة انصهار أعلى وبلورته أكثر ليونة من (Y) ( أ)
 (X) له درجة انصهار أقل وبلورته أكثر صلابة من (Y) (ب)
 (X) له درجة انصهار أقل وبلورته أكثر ليونة من (Y) (ج)
 (X) له درجة انصهار أعلى وبلورته أكثر صلابة من (Y) ( د)
ن جزيء إلماء وأيون -6  .................... هو ......، بينما إلرإبطة مع جزيء ماء آخر هي  +H نوع إلرإبطة بي 
ي )

      تساهمي  -أ( أيوئ 
ي )

                   يةهيدروجين -ب( أيوئ 
                                                           يةهيدروجين -ج( تساهمية)
 يةهيدروجين -د( تناسقية)
ي إلرإبطة -7

ن
ونات ف  ............. هو إلتناسقيةأصل زوج إلؤلكتر

ونات)  من الإلكثر
ً
 الحرة أ( ذرة مركزية مانحة تحمل زوجا

  ب( ذرة مستقبلة )
ابطتان)   ج( ذرتان مثر

ا ا حرًّ
ً
ون   )د( ذرة مركزية تحمل إلكثر

  -: إلمقابلإلشكل من   -8
تيب إلصحيح للفلزإت حسب قوة إلرإبطة إلفلزية -  أي مما يلي يعتر عن إلتر
   Y < Z < X (أ)
 X < Z < Y (ب)
   Z < Y < X (ج)

      X < Y < Z)د( 
  أي من إلفلزإت إلتالية هو إلأكتر صلابة؟  -9
   Mgأ( )
   Cs ( ب)
    Rb ( ج) 
    K ( د)

، لذإ فإن عينة من هذإ إلعنصر ممتلئة تماما عل أربعة مستويات فرعية فقط  (X) تحتوي ذرة إلعنصر -11
  ...............بها روإبط

              أ( تساهمية نقية)
                   ب( أيونية)
             ج( فلزية)

 قطبية)د( تساهمية 

 الفلز

ل 
صي

تو
ال

ي 
 

ئ
هر
لك
ا

 

Y X Z 


